

魅力历山 和谐家风

他们是“孝老爱亲和谐家庭”的榜样

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 为传承中华美德,树立家庭成员之间尊重、民主、和谐的良好家风,引领社会风尚,努力倡导新型孝文化,形成知荣辱、树新风、促和谐的文明风范,2015年12月30日上午,历山路社区在社区二楼礼堂举办了社区首届“十佳孝老爱亲和谐家庭”表彰大会,王福勇、王观景等十一人获奖。他们是大家身边的普通人,做的是普通事,但是却总能带给我们温暖和感动。

这十一个家庭的事迹曾在《解放路大社区》2015年11月30日刊登,分别是王福勇家庭、王观景家庭、于鸣家庭、杨荣华家庭、丁文利家庭、郑军家庭、刘德云家庭、张云花家庭、胥明华家庭、吕新超家庭、曲俊英家庭。这些和谐家庭的背后,是一个个温暖感人的故事,在平凡中感动大家。

本次表彰大会由历山路社区党委副书记孙少萍主持,社区党委书记董继红为到场的受表彰家庭及社区居民致辞。伴随着动人的音乐,到场的居民们共同聆听了各个受



合影留念。

本次大会所评出的11个孝老爱亲和谐家庭,均在前期的准备过程中由社区各党支部进行推荐,并由社区工作人员严格组织进行入户走访、审核评定后选出并在社区进行了为期一个月的公示。



社区联讯

物价所做好春节前物价督查工作



8位优秀楼长获表彰

后坡街社区评选文明楼院和优秀楼长



本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 2015年12月28日上午,后坡街社区召开了辖区“文明楼院”和“文明楼组长”表彰会议,辖区各楼长参加了会议,评选出了4个“文明楼院”和8位“优秀楼长”。

此次评选活动综合了楼院卫生、邻里团结、互帮互助等一系列综合指标,评选出了真正为居民服务和负责的楼长。社区吕主任为获得殊荣的楼长颁发了“文明楼院”牌匾,“优秀楼长”荣誉证书。通过评选活动,营造了社区居民构建和谐家园的良好氛围,为创建精神文明城市打下良好的基础。

4处“文明楼院”分别是青后二区13号院、三区1号院、16号院、22号院。8位“优秀楼长”分别是董秀珍(青后二区2号楼)、王霞(青后二区4号楼)、何春芝(青后二区5号楼)、程秀云(青后二区9号楼)、李民(青后二区15号楼)、茅惺海(青后二区16号楼)、杨荣(青后二区17号楼)、高倩(青后二区18号楼)。

青龙街社区学员科普大学结业了

2015年12月30日,青龙街社区科普大学教室内热闹非凡,社区科普大学结业典礼在这里举行。会上,社区书记王群群对本学期的开办情况做了总结,对学员勤奋努力、积极进取的态度进行了表扬,并希望学员们再接再厉,为把社区科普大学办成特色再作贡献。随后,宣读了本期优秀学员表彰决定,并为优秀学员颁发了优秀学员证书和奖品。(许建立 李臻臻)



“我又学会了一种聊天方式”

“情暖夕阳——智能手机使用”培训走进后坡街社区

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 2015年12月29日上午,历下区教育局成教科特聘的手机教学能手盛伟粮老师走进后坡街居委会二楼文化活动室,开展“情暖夕阳,智能手机使用”培训。

随着智能手机的普及,让老人们能够尽快学会使用智能手机,可以上QQ、微信、学自拍和淘宝,拉近与亲人间距离,生活更快捷、方便,贴近老人需求,通过多

种活动形式,为老人带来欢乐。参加培训的王先生说:“孩子给我买了一个小米的智能手机,说里面有很多功能,可还不会用,现在老朋友们聚在一起也经常聊手机的使用,不会用智能手机,真跟不上时代了。社区举办智能手机使用培训,解决了我们老年人生活的一个难题。这次我学会了如何用微信聊天,又学会了一种聊天方式,和孩子沟通多了一种方式。”



荣成石岛街道办到历山路参观学习

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 1月5日上午,威海荣成石岛街道办工作人员在历下区民政局副局长董玉竹的带领下,来到了历山路社区进行参观学习。

历山路社区主任董继红首先带领一行人参观了社区服务大厅、党建长廊、党史微展馆、社区影院及书画室,一边进行讲解介绍,一边回答参观人员所提出的问题。石岛街道办事处的工作人员询问了有关社区党建、社区管理、社区活动开展及文体队伍管理和服务等方面的工作,并对所了解到的有关社区工作方面的特色做法和经验进行了记录。同时来访的一行人也听取了山泉社工对于社工工作及社工专题活动的介绍。

参观人员表示,通过此次参观学习,了解到历山路社区很多好的管理经验、先进做法,下一步将把从中了解到的好的经验和做法结合自身的实际情况进一步加以推广,以提升石岛各社区的整体水平再上新台阶。